



雨雪未止,大雾今又来袭

本报济南12月14日讯(记者 仲爱梅) 雨雪冰雾齐袭齐鲁,给我省的交通出行带来很大的安全隐患。省气象台14日10时发布大雾黄色预警信号,并继续发布道路结冰橙色预警信号,提

醒公众出行注意交通安全。省气象台预报员介绍说,14日,我省的菏泽、济宁、泰安、济南、枣庄等市的部分地区已出现能见度小于500米的大雾。预计15日全省大部地区仍将

有大雾,其中聊城、德州、滨州、菏泽、济宁、枣庄、临沂、泰安、莱芜、济南、淄博等市的部分地区能见度小于500米。另外,预计聊城、德州、菏泽、济南仍有对交通有较大影响的

道路结冰。为此,山东省气象台于12月14日10时发布大雾黄色预警信号,并继续发布道路结冰橙色预警信号。省气象台提醒,有关部门和单位应按职责做好防雾

准备工作;驾驶人员注意雾的变化,小心驾驶;交通、公安等部门要按照职责做好道路结冰应急工作;驾驶人员必须采取防滑措施,慢速行驶;行人出门注意防滑。

昨日雪雾,省内近半高速瘫痪

最高峰时有85个收费站关闭,多市长途班车一度暂停运行

本报济南12月14日讯(记者 杨传忠 通讯员 刘冠华 李皓泽) 记者14日从山东交通出行平台获悉,在雪和雾的双重影响下,山东境内高速公路收费站再度出现大面积封闭的情况。据不完全统计,当天有超百个收费站先后临时关闭。多市长途班车受影响,有的路线一度暂停运行。

根据山东交通出行平台监测,受雪和雾的双重影响,多条主要路线的收费站出现大面积关闭的情况。值得注意的是,在上午,收费站因为降雪临时关闭的数量占据大多数,因雾临时关闭的则相对较少;而这种情况到了下午就出现反转,省内临时关闭的高速收费站多数是因为雾的缘故。

根据山东交通出行平台的实时监控,14日当天我省有超百个收费站因雾和雪先后临时关闭,最高峰时同时封闭的个数达到了85个,几乎让半个山东的高速公路交通瘫痪。截至18时,G1511日兰高速、G35济广高速、G2京沪高速、S31秦新高速等部分路段因雪关闭。

“因雾关闭的有50多个,其中京台高速几乎全线关闭,我省高速南北交通陷入瘫痪。”山东交通出行平台相关专家介绍。多市部分长途班车一度暂停运行。济南长途客运中心站往东光、吴桥、任丘、衡水、泊头等河北方向的班车也全部停发。郓城、鄄城、曹县等鲁西南方向的线路受大雾影响部分班车停发。

●相关新闻

京沪高铁多趟列车晚点

本报济南12月14日讯(记者 杨传忠 通讯员 王学锋) 记者从铁路部门获悉,受雨雪影响,京沪高铁和胶济客专多趟列车在14日当天出现大面积晚点情况。最多时晚点列车达20多趟,多数列车晚点在几十分钟左右,部分列车甚至晚点2个多小时。

14日,从济南铁路局获悉,截至当天上午9点20分,京沪高铁因设备故障,导致下行方向多趟列车晚点1小时30分钟以上。

记者从铁路部门获悉,随着雨雪的持续,列车开始被迫降速。“高铁已经从时速300公里降到200公里了,主要是为了保证安全运行。”济南铁路局有关工作人员表示,对于列车晚点给旅客带来的不便,铁路部门深表歉意,同时也将积极应对雨雪天的铁路出行。

曲阜机场三航班因雾取消

本报济宁12月14日讯(记者 李蕊) 14日,因机场能见度较低,当天济宁曲阜机场青岛、西安、厦门三个航班六个架次已决定取消。另外,由广州飞往济宁的进港航班,也因大雾天气备降至青岛。

“按照规定,在能见度低于550米的情况下,飞机是不允许降落的。这次的大雾对我们机场的影响挺大的。”济宁曲阜机场调度室工作人员告诉记者,当天该机场共安排有七个航班十四个架次,青岛、西安、厦门三个航班因雾已经取消。同时,原计划由广州飞往济宁的CZ3519次进港航班,也因大雾天气于当天上午备降至青岛机场。

渤海湾一驳船风雨中遇险

本报烟台12月14日讯(记者 柳斌 张琪) 记者从烟台海事局获悉,14日上午8时25分,在风雨中,渤海湾一驳船所载货物倒塌倾斜遇险,经各方全力救助,4名船员全部获救。

因下雨能见度差等气象原因,救助飞机无法起飞,烟台海事局协调北海救助局所属专业救助船“北海救115”轮前往救助。10时50分成功将4名遇险人员救起。

济菏高速平阴段28车相撞

截至昨天下午5时,已致9死69伤

本报济南12月14日讯(记者 刘志浩 马云云) 14日晚,记者从济南市有关部门获悉,14日上午8点45分,在济菏高速平阴段孔村孝直交界处,因雨雪大雾导致28辆汽车追尾相撞,造成一起重大交通事故。截至17时,事故已死亡9人,其中当场死亡3人,2人在送往医院抢救过程中死亡,在现场抢救过程中又发现4人死亡。目前69名伤者病情稳定,正在救治当中。

事故发生后,省委书记姜异康、省长姜大明分别作出指示,要求全力抢救,省委常委、济南市委书记王敏,省长助理、省公安厅厅长徐珠宝赶赴现场指导抢救工作。省市公安、消防、武警、交警、警备区、卫生系统医护人员及平阴县相关部门、乡镇工作人员赶赴现场,尽全力组织人员车辆进行抢救。

据事故处理相关部门介绍,目前,事故路段已经恢复通行,伤员正在积极救治中。

▶济菏高速车祸发生后,多部门及时赶到现场救治伤员。本报记者 左庆 摄

▼高速公路上,车祸现场持续几百米。本报记者 左庆 摄



大货车雪后被困山腰18小时

路政工作人员提醒,雨雪天尽量别走山路

本报济南12月14日讯(记者 张泰来 王鸿光) 13日晚上8点左右,一辆从仲官镇回章丘埠庄的大货车,因为大雪被困在了七星台半山腰上,直到18个小时后,才在路政工作人员的帮助下,从山上下来。14日中午,在事故现场,大货车的司机景先生告诉记者,13日下

午,他和同伴送了一车煤到仲官,卸完货回埠庄时,因为雨雪和大雾,高速公路关闭,他们知道这儿有一条回家的路,决定冒险一试。“从山脚往上开的时候,雪不怎么大,走了大约3公里的路后,转了个弯,雪就大了起来,根本看不清前面的路。当时,路很滑,我一踩

刹车,车直往下滑。”景先生说,那时大约是晚上8点,同伴下车去找了几块石头垫在车轮后面才止住了下滑。他不敢再往前开,就这样被困在了半山腰,在驾驶室里过了一夜。历城区公路局锦绣川公路站路政中队组织了俩辆装载机,一辆

皮卡,32名养护工,直到下午两点左右,大货车终于平安到达山脚下没有积雪的道路上,这时距离车辆被困,已经过去了18个小时的时间。路政人员提醒,遇到雨雪天等恶劣天气,一定要谨慎驾驶,更不要走山路,以免出现危险。